

Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat Fejér Megyei Szakcsoportjának beszámolója a 2013-2017 közötti munkáról.

A Szakcsoport munkáját a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat (MMK VV Tagozat) iránymutatása alapján a Fejér Megyei Mérnöki Kamarával (FMMK) együttműködve végezte. A Szakcsoport vezetője és helyettese a MMK VV Tagozat és a FMMK Elnökségi ülésein rendszeresen részt vettek.

A Szakcsoport vezetőségének és minősítő bizottság tagjainak mandátuma 2016. év elején lejárt, ezért kiemelt feladat volt a választás előkészítése és lebonyolítása. Az időben elindított folyamat eredményeként a Jelölő Bizottság javaslatokat kért a jelöltekre, majd a beérkezett javaslatok alapján felkérte a jelölteket, hogy vállalják-e a jelölést. Az eredményről jegyzőkönyv készült, melynek alapján elektronikus úton történt a szavazás, a FMMK Elnökségének segítségével és közreműködésével. A 2016. február 16.-án készült jegyzőkönyvben rögzítésre került a szavazás végeredménye, mely közzé tétetett. A Szakcsoport Ügyrendi Szabályzata szerint a választott tisztségviselők megbízatásának időtartama 5 év, mely 2021. február 16-án ér véget..

A Szakcsoport vezetősége fontos feladatának tekintette a szakcsoport tagjainak kötelező szakmai képzésének megszervezését és ennek érdekében a Tagozat felé javaslattal élt a továbbképzések témáira és előadóira. A Tagozat vezetősége rendre elfogadta a javaslatokat és külön kiemelte azok időszerűségét. Az előadók személyére tett javaslatoknál arra törekedtünk, hogy a szakcsoportunk aktív tagjai legyenek. Legtöbb esetben díjazást sem kértek. Az előadások megtartására a felkérést, időpont és a témaválasztással kapcsolatos információkat, az előadók felé a szakcsoport vezetősége intézte. A lebonyolítás további teendőit a FMMK Elnöksége intézte. Az eddig megtartott szakmai továbbképzések színvonalasak voltak, ezt bizonyítja a résztvevők visszajelzése és más területekről érkezők nagy száma is.

A Szakcsoport kezdeményezésére lehetőség teremtődött a szakcsoportok honlapjainak működtetésére a FMMK honlapján belül.

A Szakcsoport Minősítő Bizottsága a munkáját lelkiismeretesen és nagy körültekintéssel végezte ügyelve a szakmai és jogszabályi követelményekre. Megjegyzendő, hogy az utóbbi időben az új kérelmezők száma minimálisra csökkent, 2016-ban mindössze 2 fő.

A Szakcsoport 2016. szeptember 28.-án szakmai kirándulást szervezett azzal a céllal, hogy a szakmai program mellett a kirándulás közben a szakcsoport tagjai jobban megismerjék egymás gondjait, problémáit és ezzel elősegítsék a kölcsönös jobb együttműködést. A kirándulás szakmai programja a Duna Projektről átfogó szakmai előadás és egyes létesítményeinek megtekintése: Sió-Árvízkapu, Lankóci szivattyútelep, Lankóci Vízügyi Múzeum Kiállítóhely, Sióagárdi védelmi központ. Közben megtekintettük a Szekszárdi kilátóból a megyeszékhelyet és színvonalas előadás keretében megismertük történetét és nevezetességeit. A kiránduláson 20 fő vett részt, az utazáshoz a FMMK pályázati pénzből biztosította az autóbust.

A Szakcsoport a MMK VV Tagozat vezetősége felkérésére több nagyfontosságú kérdésben alkotott véleményt:

- Építési – Mérnöki Tervezési Szolgáltatási Rendszer (ÉMTSZR) kialakításával és bevezetésével kapcsolatban,
- Jogosultsági ügyekben azok korszerűsítésére,
- Víz Stratégia (Kvassay Jenő terv KJT) közigazgatási egyeztetése során,

KDT Vízügyi Igazgatóság felkérésére Stratégiai Környezet Vizsgálat és a Sió-csatorna nagyvízi mederkezelési terv észrevételezése.

A Szakcsoport vezetője képviseli a Mérnöki Kamarát-t a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Szakmai Bizottságában, melynek munkájában aktívan közreműködik.

A MMK VV Tagozat felhívásának eleget téve és a Székesfehérvár Tóparti Gimnázium Igazgatójának felkérésére 2016. május 5.-én előadást tartott a Szakcsoport vezetője a pályaválasztás elősegítésére, hogy minél több diák válassza a mérnöki hivatást.

Szoros együttműködésre törekszünk a Magyar Hidrológiai Társasággal és annak területi Szervezetével, hiszen tagjaink többsége a Hidrológiai Társaságnak is tagja. A Szakcsoport tagjai közül többen rendszeresen részt vesznek a Magyar Hidrológiai Társaság előadásain. A Hidrológiai Társaság rendezvénynaptárát feltesszük a honlapunkra.

Székesfehérvár 2017. január 31.



Hüllay Gyula
szakcsoport vezető